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Frissítés: A Budapest-Győr-Hegyeshalom vonalon péntek hajnaltól már menetrend szerint közlekednek a
vonatok. A biztosítóberendezési hibákat helyreállították. 

Frissítés: Röviddel 22 óra után megindulhatott a vonatközlekedés Tatánál. A Budapest-Győr-Hegyeshalom vonalon
fokozatosan csökkenek a késések, éjszaka állhat helyre a menetrend szerinti közlekedés.

Frissítés: Tata állomáson ismét meghibásodott a biztosítóberendezés, a helyreállításáig az állomáson szünetel a
vonatközlekedés, emiatt a Budapest-Győr-Hegyeshalom vonalon jelentősen megnövekszik a késő esti, éjszakai
vonatok menetideje.

Frissítés: Este nyolc órára megjavították a tatai biztosítóberendezést, így ismét közlekedhetnek a vonatok. A kialakult
20-40 perces késések fokozatosan csökkennek, éjszakáig helyreállhat a menetrend.

Frissítés: A Budapest-Győr-Hegyeshalom vonalon késő este jelentősen meghosszabbodik az eljutási idő,
mert Tata állomáson meghibásodott a biztosítóberendezés, helyreállításáig szünetel a vonatközlekedés. A
vasúttársaság pótlóbuszt rendelt a Tata-Almásfüzitő szakaszra.

Frissítés: Este fél hétre megjavították a biztosítóberendezést Tata és Almásfüzitő között. A vonatok többsége pontos,
így még este helyreállhat a normál menetrend a győri fővonalon.

Előzmény: A Budapest-Győr-Hegyeshalom vonalon várhatóan az esti órákig 10-15, esetenként 20-30 perccel
növekedhet a menetidő, mert Tata és Almásfüzitő között kábelzárlat miatt meghibásodott a biztosítóberendezés.

A torlódások és késések csökkentése érdekében:

a Győrből a Déli pályaudvarra 20 perces késéssel, 15:55-kor elindult (4933-as) S10-es vonat csak Kelenföld
állomásig közlekedik,
a Déliből Pusztaszabolcsra 17:50-kor induló (4146-os) S40-es vonat csak Budapest-Kelenföld állomástól
közlekedik. Odáig az utasai a Déliből Oroszlányba 17:55-kor induló (4446-os) S12-es vonattal utazhatnak,
Kelenföldön biztosítják az átszállást az S40-es járatra,
a Keleti pályaudvarról 15:01-kor Győrbe induló G10-es vonat (9304) nem közlekedik,
a Déliből Oroszlányba 16:55-kor induló (4436-os) S12-es vonat csak Budapest-Kelenföldtől közlekedik, utasai
a Déliből Zalaegerszegre 17 órakor induló (IC966-os) Göcsej InterCity-vel utazhatnak Kelenföldig, ahol
biztosítják az átszállást az S12-es járatra.

Utasaink elnézését és türelmét kérjük!
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